

## 新闻追踪

## “我的团长我的团”

“送水哥爱心服务团”正式启动  
将为烈日下辛苦忙碌的务工者送去丝丝清凉  
这个星期天举行第一次送清凉活动  
欢迎拨打晚报热线96678报名



“送水哥”紧紧握住了两位志愿者的手。

这是一次爱的聚会。  
大学生志愿者、文化路巡防队员、爱心市民代表……昨日下午4点，由晚报和文化路“爱心联盟”共同发起的“送水哥爱心服务团”正式启动。

淡蓝色的服装、显眼的大红色爱心标志。当一个个身穿印着统一“送水哥爱心服务团”字样服装的志愿者从你身边经过时，瞬间就能感受到一丝丝清凉。  
记者 常亮 文/图

### A 仪式结束后，老李紧紧握住了两位队员的手

“淡淡的蓝色，就像送水哥的一桶桶爱心水，会给这个炎热的夏季带来丝丝清凉……”仪式开始前，文化路办事处“爱心联盟”负责人田关心不停围在每一个队员身边转来转去，向大家解释着服装颜色的含义。

“从今天开始，我们就是一个团队了，今后有活动要相互通知一下。”“爱心联盟”的工作人员张水莲格外激动，领完衣服就开始找大伙商量今后如何开展活动的事儿。

再简单不过的启动仪式开始了，20名服务团成员代表一起走到门口，自觉围成了一个圆形。

“那不是‘送水哥’李大哥吗？家离得这么远，他也来了。”不足3分钟的简短仪式刚结束，田关心一转身就看到了站在路边的老李，赶紧迎了过去。

“谢谢大家，谢谢大家。”老李快步走到田关心面前，紧紧握住了他和另外一位队员的手，很久都没有松开。“有这么多好心人一起做行善的事，真的很感动。我说啥也得来和大家见个面。”



一双双大手握在一起，加油。

### B 报名的志愿者不断，“服务队”升级为“服务团”

最近两天，通过本报和“爱心联盟”报名参加服务团的热心人越来越多。

“现在成员已经有三四十人，还有几个学校的爱心团队也要求参加。”说起报名情况，田关心的笑容格外灿烂，“团队越来越壮大，

最后大家商量后决定，把原来的名字‘送水哥服务队’改成‘送水哥服务团’。”

说完这些，田关心忍不住朝老李竖起了大拇指：“这都是李大哥做善事的力量，在很多人心里，都把他当成了榜样。”

### C 明天开始，爱心企业将负责南阳路北环口务工者用水

队员白舟江来自郑州天方食品集团，除了加入“送水哥爱心服务团”成为一名志愿者外，他还代表公司给新建立的爱心团队带来了“心意”。

“从明天起，我们负责南阳路北环口桥下所有的纯净水。送水点需要多少水，我们就提供多少。”满怀激动心情的白舟江连连感叹，“能参与这样的爱心组织，突然感觉心里特别充实。”

过了一会，白舟江热情地拉起田关心来到“爱心联盟”办公室，一脸认真地提出了自己的想法：“咱先签个简单的协议，以后咱服务团成员再也不用跑到李大哥那儿去拉水了，直接由我们单位送过来就行了。还有，今后所有关心外来打工者所举行的爱心活动，我们可都要参与……”

### D 本周日下午，将第一次举办夏日送清凉活动

下午6点，回报社途中，报名参加爱心团的河南工程学院02级毕业生马先生又打来电话，他一再嘱咐：“爱心团队的第一次活动，我先报名参加。活动中需要购买的物品，一定打电话提前告诉我……”

本周日下午，“送水哥爱心服务团”将组织第一次为夏日务工者送清凉活动。

如果你想参与，请拨打田老师电话13203730002或晚报热线96678报名。（所需物品：毛巾、风油精、水杯等）

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 《父·爱》 酒祖杜康

以微电影的名义  
传递您对父亲的爱

## 还有3天，晚报两部微电影震撼上映

《笑脸》里有数千市民的微笑，看看有你没？  
超级龙套阵容强大，杨华民、李灵、洪战辉、送水哥……

6月17日，晚报倾心制作的两部微电影就要在郑州奥纳影城和各大网站温情上映啦。连日来，报名参加此次大型首映观影活动的市民络绎不绝。亲，让我们再“剧透”一下，点点这两部佳片的精彩看点吧。 记者 吴泳

### 《笑脸》群众演员数千人，多位超级龙套震撼出场

《笑脸》导演、河南百年黄牛影视文化有限公司的尹志宏说，此片是青春爱情轻喜剧，故事背景和拍摄场景都在咱郑州。笑料不断，参与演出的群众演员有数千人。很多笑脸都是在街头抓拍的，说不定你或你身边人的灿烂微笑就在里边。

《笑脸》还聚集了多位超级龙套。如李灵、王百姓、洪战辉、杨华民、送水哥、萝卜哥等。

### 在300余米高空，在海洋馆“海底”，镜头飞天探海

除了搞笑励志的情节，《笑脸》的拍摄手法也看点多多。

在郑东新区CBD，10个巨大热气球一齐起飞。在300多米的高空，镜头记录下郑州的美丽风景和浪漫故事。

在郑州海洋馆海底，摄像师和男一号一起深潜，与大白鲨亲密接触。

### 父亲节来了，和父亲一起看《父·爱》吧

第二部微电影《父·爱》，是本报联袂杜康控股倾情打造的父亲节献礼佳片。

男一号姜守志是国家二级演员，在热播电视剧《手机》《大秦帝国》等诸多影视剧中都有他的身影。

9岁的女一号张婷7岁就开始拍电影，目前已拍了10多部作品，和琼瑶剧明星童瑞鑫联袂主演过父女戏。

资深演员李丹翼认为，《父·爱》温情催泪，在看似平常淡然的叙事中，细腻深刻表现了父爱的深沉与博大，情感刻画入木三分。

### 不能因为父爱含蓄深沉，就把父爱忘记

在本报新浪官方微博上，很多网友在力挺和等候微电影的同时，有很多饱含深情的留言：

@须水二郎：亲情和爱情是我们在世界上所遇到的最美好的情感……有了他们的存在，我们得以传承。有了他们的存在，我们得以幸福。而在现实生活中，我们总是遇到这样或者那样的无奈。而爱情和亲情总是在最后一刻把我们扶起来，继续向前。

@西西：不能因为父爱含蓄深沉，我们就把父爱忘记。

### 三环线快速化工程——西三环《建设工程（交通）规划许可证》批前公示



现由郑州市市政工程建设中心，在我局办理三环线快速化工程——西三环《建设工程（交通）规划许可证》。建设地点西三环。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规，特此公告。如有意见和建议，请于7日内向我局反馈。  
联系电话：67188932 联系人：樊欣  
郑州市城乡规划局 2012年6月14日

